aanvulling op het correctievoorschrift 2024-1

economie havo

Centraal examen havo
Tijdvak 1

Correctievoorschrift

Aan de secretarissen van het eindexamen van de scholen voor havo,
Bij het centraal examen economie havo:
Op pagina 7, bij vraag 5 moet:

maximumscore 2
Een voorbeeld van een juist antwoord is:
* Bij een prijsinelastische vraag leidt een prijsstijging tot een
procentueel/relatief/verhoudingsgewijs lagere daling van de afzet, en 1
+ omdat de omzet gelijk is aan P x q zal de omzet stijgen bij een
prijsstijging en een (vrijwel) gelijkblijvende gevraagde hoeveelheid.
of
als de prijs stijgt blijven mensen de goederen kopen, dus neemt de
omzet toe. 1

vervangen worden door:

maximumscore 2

Een voorbeeld van een juist antwoord is:

Bij een prijsinelastische vraag leidt een prijsstijging tot een
procentueel/relatief/verhoudingsgewijs lagere daling van de afzet, en

zal de omzet stijgen.

of

(Bij een perfect prijsinelastisch verband geldt) als de prijs stijgt, dan zullen mensen alle
goederen blijven kopen die zij voor de prijsstijging ook kochten. Hierdoor zal de omzet
(van de supermarkt) stijgen.

Toelichting:
Antwoorden via een perfect prijsinelastisch verband kunnen ook maximale scorepunten
opleveren.

NB

a. Als het werk al naar de tweede corrector is gezonden, past de tweede corrector
deze aanvulling op het correctievoorschrift toe in zowel de eigen toegekende scores als
in de door de eerste corrector toegekende scores en meldt deze wijziging aan de eerste
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